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معمای مسی و بازی‌های تدارکاتی توخالی آلبی‌سلسته
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یامال: جام را به خانه برمی‌گردانیم!
لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، پس از حذف تلخ 
ــر اتلتیکو مادرید،  ــ ــن تیم از لیگ قهرمانان اروپا براب ــ ای
پیامی حماسی خطاب به هواداران منتشر کرد. یامال 
که در بازی برگشت در ورزشگاه متروپولیتانو نمایشی 
ــت و گل اول تیمش را به ثمر رساند،  ــ خیره‌کننده داش
ــت مانع از وداع آبی‌اناری‌ها با تورنمنت شود.  ــ نتوانس
ــدن در فرهنگ بارسا  ــ ــلیم ش ــ او با تأکید بر اینکه »تس
ــت: »پدر و مادرم  ــ جایی ندارد«، در فضای مجازی نوش
ــت؛ ما این  ــ ــن آموخته‌اند که حرف مرد عهد اوس ــ به م
ــی‌اش بازخواهیم گرداند.« این  ــ جام را به جایگاه اصل
مهاجم ۱۸ ساله با وجود شکست، روحیه رهبری خود 
را با بدرقه تک‌تک هم‌تیمی‌هایش پس از سوت پایان 

به رخ کشید.
 

 لاپورتا: این یک رسوایی 
غیرقابل تحمل بود!

ــلونا، با انتقادی تند  ــ ــگاه بارس ــ خوان لاپورتا، رئیس باش
ــاق VAR را عامل  ــ ــم داوری و ات ــ ــرده، عملکرد تی ــ و بی‌پ
ــت. لاپورتا  ــ اصلی حذف تیمش از لیگ قهرمانان دانس
مدعی شد که در هر دو بازی رفت و برگشت، تصمیمات 
بحث‌برانگیز داوران سرنوشت صعود را تغییر داده است. 
او با اشاره به اخراج بازیکنانش در دو دیدار متوالی گفت: 
»تبریک ما به اتلتیکومادرید نباید باعث نادیده گرفتن 
این رسوایی شود؛ داور ابتدا تصمیم درست را می‌گرفت 
ــراج ناعادلانه  ــ ــه تغییر رأی و اخ ــ ــا VAR او را مجبور ب ــ ام
ــا این حجم از  ــ ــرد.« رئیس کاتالان‌ه ــ ــان ما می‌ک ــ بازیکن
اشتباهات را در این سطح از مسابقات »غیرقابل‌قبول« 

توصیف کرد.
 

اکیتیکه جام جهانی را از دست داد
ــد پارگی تاندون  ــ ــران مصدومیت در لیورپول با تأیی ــ بح
ــید. مهاجم ۲۳ ساله و  ــ آشیل هوگو اکیتیکه به اوج رس
فرانسوی لک‌لک‌ها که در جریان دیدار با پاری‌سن‌ژرمن 
ــت‌کم ۹ ماه از  ــ ــرک کرده بود، دس ــ ــکارد زمین را ت ــ با بران
ــنگین نه  ــ ــن دور خواهد بود. این مصدومیت س ــ میادی
ــا ۱۷ گل زده( را به  ــ ــان او در آنفیلد )ب ــ ــا فصل درخش ــ تنه
ــاند، بلکه رؤیای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶  ــ پایان رس
ــه را نیز برای او نابود کرد. آرنه اشلوت،  ــ با پیراهن فرانس
سرمربی لیورپول، غیبت این خرید ۶۹ میلیون پوندی 
را ضربه‌ای جبران‌ناپذیر به ساختار تهاجمی تیمش در 

آستانه فصل آینده ارزیابی کرد.
 

رافینیا: آیا از صعود بارسلونا می‌ترسیدند؟
ــس از حذف از  ــ ــلونا، پ ــ ــان برزیلی بارس ــ ــا، کاپیت ــ رافینی
ــونت  ــ ــی گزنده به انتقاد از خش ــ ــگ قهرمانان با لحن ــ لی
ــت. او که به  ــ ــال داوران پرداخ ــ ــان حریف و انفع ــ بازیکن
دلیل مصدومیت از روی سکوها شاهد شکست مجموع 
تیمش بود، بازی را »دزدیده شده« توصیف کرد و گفت: 
»بازیکنان اتلتیکو با خشونت وحشیانه‌ای بازی کردند اما 
ــان دادن کارت زرد امتناع می‌کرد.« رافینیا با  ــ داور از نش
طرح پرسشی جنجالی، سلامت مسابقات را زیر سؤال 
ــی از صعود ما وجود  ــ ــزود: »نمی‌فهمم؛ آیا ترس ــ برد و اف
داشت که در لحظات کلیدی مسیر بازی را با تصمیمات 

غلط تغییر دادند؟«
 

مک‌آلیستر: سوگ ژوتا نباید بهانه 
ناکامی باشد

الکسیس مک‌آلیستر، هافبک لیورپول، پس از حذف 
ــت اعلام کرد که تیمش  ــ ــن‌ژرمن، با صراح ــ برابر پاری‌س
نباید پشت مسائل احساسی پنهان شود. در حالی که 
برخی تحلیلگران درگذشت ناگهانی دیوگو ژوتا را عامل 
افت روحی و فنی قرمزها می‌دانستند، مک‌آلیستر ضمن 
ادای احترام به هم‌تیمی فقیدش گفت: »ما همیشه به 
ــت از نامش  ــ ــتیم، اما او هرگز نمی‌خواس ــ یاد دیگو هس
ــتفاده کنیم.«  ــ ــه عنوان بهانه‌ای برای یک فصل بد اس ــ ب
لیورپول که در رتبه پنجم لیگ برتر قرار دارد، اکنون تنها 
برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان می‌جنگد؛ سالی که 
مک‌آلیستر آن را »یک دوران انتقالی ناخواسته« نامید.

 

ستایش سیمئونه از لوکمن در شب صعود
دیگو سیمئونه، سرمربی اتلتیکومادرید، پس از صعود 
دراماتیک به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان، آدمولا لوکمن 
را بابت گل حیاتی‌اش مورد ستایش قرار داد. سیمئونه 
که پس از ۱۴ سال حضور در تشک‌سازان همچنان با شور 
و حرارت از وفاداری هواداران سخن می‌گفت، لوکمن را 
بازیکنی »خیره‌کننده« نامید که در فاز هجومی و دفاعی 
ــطح از  ــ ــت. او گفت: »من این س ــ ــیده اس ــ به تکامل رس
کیفیت را در تیم ملی نیجریه دیده بودم و لوکمن دقیقاً 
ــتم.« سیمئونه با  ــ همان چیزی را ارائه داد که می‌خواس
تواضع و احترام، هدف بعدی تیمش را رسیدن به فینال 

و کسب عنوان قهرمانی اعلام کرد.
 

سانتاماریا در ۹۶ سالگی درگذشت
خوزه امیلیو سانتاماریا، یکی از ستون‌های دوران طلایی 
رئال مادرید و اسطوره فوتبال اروگوئه، در سن ۹۶ سالگی 
چشم از جهان فرو بست. او که عضوی از تیم افسانه‌ای 
ــتفانو بود، با کسب  ــ دهه ۵۰ و ۶۰ میلادی در کنار دی‌اس
ــگا، نام خود را  ــ ــش لالی ــ چهار عنوان قهرمانی اروپا و ش
در تالار افتخارات کهکشانی‌ها جاودانه کرد. سانتاماریا 
همچنین سابقه هدایت تیم ملی اسپانیا در جام جهانی 
۱۹۸۲ را در کارنامه داشت. باشگاه رئال مادرید با انتشار 
بیانیه‌ای، او را نماد »تلاش همیشگی و ممنوعیت تسلیم 
شدن« دانست و از درگذشت یکی از بزرگترین مدافعان 

تاریخ فوتبال جهان ابراز تأسف کرد.

 آرژانتین در حالی خود را برای دفاع از عنوان 
قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کند که 
فضای حاکم بر این تیم،  بیش از آنکه شبیه به 
یک مدعی مقتدر باشد،  بوی »رضایت کاذب« 
و »ابهام« می‌دهد. گزارش‌های اخیر از اردوگاه 
آرژانتین حاکی از آن است که پیروزی‌های پرگل 
مقابل تیم‌های درجه سه آفریقایی مانند زامبیا 
و موریتانی، نه تنها باعث دلگرمی هواداران 
نشده،  بلکه انتقادات شدیدی را علیه فدراسیون 

فوتبال این کشور )AFA( برانگیخته است.
 منتقدان معتقدند این بازی‌های نمایشی، 
سطح آمادگی واقعی شاگردان اسکالونی را در 
برابر قدرت‌های جهانی نظیر فرانسه که حتی با 

تیم سوم خود نیز رقبا را در هم می‌کوبد، پنهان 
می‌کند.

 فساد مالی و اولویت پول بر کیفیت
ماه‌های  در  آرژانتین  فوتبال   فدراسیون 
اخیر تحت فشار شدیدی قرار گرفته است. 
رسوایی‌های مالی مربوط به سوءمدیریت 
بودجه از سال ۲۰۲۳ و استراتژی انتخابی برای 
بازی‌های تدارکاتی، دو لبه قیچی هستند که 
اعتبار این نهاد را هدف گرفته‌اند. لغو بازی 
حساس »فینالیسیما« مقابل اسپانیا به دلیل 
تنش‌های منطقه‌ای در خاورمیانه )جنگ 
ایران(، باعث شد آرژانتین سراسیمه به سراغ 
رقبایی برود که حتی سهمیه حضور در جام 
جهانی را کسب نکرده‌اند. تیم‌هایی نظیر 
آنگولا، پورتوریکو و اکنون هندوراس و ایسلند در 
لیست بازی‌های تدارکاتی قرار دارند؛ انتخابی که 
به نظر می‌رسد بیشتر با هدف کسب درآمدهای 
تجاری در استادیوم‌های کالج امریکا انجام شده 

تا ارتقای سطح فنی تیم.

 سکوت سنگین لئو؛ آخرین رقص یا 
خروج بی‌‌سر و صدا؟

اما بزرگترین علامت سؤالی که بر سر فوتبال 
آرژانتین سنگینی می‌کند،  وضعیت »لیونل مسی« 
است. در حالی که تنها دو ماه تا آغاز تورنمنت باقی 
مانده، مسی ۳۸ ساله هنوز به طور رسمی حضور 
خود در ششمین جام جهانی زندگی‌اش را تأیید 
نکرده است. لیونل اسکالونی، سرمربی موفق 
آرژانتین، در کنفرانس‌های خبری با احتیاطی 
کلافه‌کننده از پاسخ به این پرسش طفره می‌رود 
و تصمیم نهایی را به وضعیت روحی و آمادگی 

جسمانی فوق‌ستاره‌اش واگذار کرده است.

ترس از لکه‌دار شدن میراث
تحلیلگران معتقدند تردید مسی ریشه در یک 
واقعیت تلخ دارد: کاهش سرعت و انفجار بدنی 
ناشی از سن و مصدومیت‌های پیاپی عضلانی 
در لیگ امریکا )MLS(. مسی که پس از سال‌ها 
طعنه و فشار، سرانجام در قطر به اوج قله افتخار 
رسید و جاودانه شد،  اکنون بر سر یک دوراهی 

سرنوشت‌ساز قرار دارد. او به خوبی می‌داند 
که جام جهانی عرصه سرعت و آمادگی بدنی 
بی‌رحمانه است و یک نمایش ضعیف در آخرین 
پرده از دوران حرفه‌ای‌اش، می‌تواند خاطره 
شیرین قهرمانی ۲۰۲۲ را در ذهن هواداران افراطی 
آرژانتین مخدوش کند. مسی نمی‌خواهد دوباره 
به »سپر بلا«ی شکست‌های احتمالی تبدیل شود. 
آرژانتین با وجود داشتن ستاره‌هایی چون دیبو 

مارتینز و انزو فرناندز، در وضعیت »نبرد با خود« 
قرار دارد. مارتینز به صراحت اعتراف کرده است که 
بازی‌های اخیر یکی از بدترین نمایش‌های تاریخ 
تیم ملی بوده و نبود شدت و سرعت در بازی تیم 
نگران‌کننده است. اگر آلبی‌سلسته با همین 
فرمان و بدون مشخص شدن وضعیت رهبر خود 
وارد مسابقات شود، سقوط از قله جهانی بسیار 

دردناک‌تر از همیشه خواهد بود.
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عملکردی که لیورپول در بازی 
برگشت مرحله یک چهارم نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل پاری‌سن‌ژرمن 
از خود به نمایش گذاشت،از لحاظ 
کیفیت بازی و خطرسازی قابل 
مقایسه با بازی رفت نبود اما نتیجه، 
هیچ تغییری نکرد. در بازی رفت 
پاری‌سن‌ژرمن می‌توانست با استفاده 
بهتر از فرصت‌ها یک برد تاریخی را 
رقم بزند تا کار به بازی برگشت کشیده 
نشود اما نهایتاً به دو گل بسنده کرد 
و در بازی برگشت، این لیورپول بود 
که فرصت‌های فوق‌العاده‌ گلزنی 
نداشت اما پاری‌سن‌ژرمن از اندک 
موقعیت‌های خود به بهترین شکل با 
ضربات دقیق دمبله استفاده کرد. در 
شب مصدومیت تلخ هوگو اکیتیکه 
که جام جهانی را برای او به پایان 
رساند، لیورپول ۲۱ شوت به سمت 
دروازه پاری‌سن‌ژرمن در مقایسه با ۱۲ 
شوت حریف شلیک کرد که بیشترین 
میزان شوت بدون گل لیورپول در 
یک بازی اروپایی پس از فینال سال 
۲۰۲۲ مقابل رئال محسوب می‌شود. 
مسأله‌ای که آرنه اسلوت بارها در این 
فصل به عنوان دلیل ناکامی تیمش 
به آن اشاره کرده بود: خلق امید گل، 
بازی هجومی و باکیفیت و ناکامی در 

تبدیل کردن فرصت‌ها به گل.
نشانه‌هایی از امیدواری در این بازی 

لیورپول دیده می‌شد و شاید اگر 
درخشش سافونوف در خط دروازه 
و عملکرد اعجاب‌انگیز مارکینیوش 
نبود، می‌توانستیم شاهد یک بازگشت 
طلایی دیگر در آنفیلد باشیم اما آرنه 
اسلوت به جز بدشانسی و استفاده 
نکردن از فرصت‌ها، باید دلایل دیگری 
را هم برای ناکامی تیمش در این بازی 
و صد البته کل فصل جست‌وجو کند. 
ترس نافرجام در بازی رفت و استفاده 
از سیستم سه دفاعه برای نخستین بار 
در طول چند فصل اخیر، لیورپول را در 
بازی رفت از جریان بازی خارج کرد و 
استفاده نکردن از محمد صلاح در 
ترکیب اصلی هر دو بازی، قمار بزرگی 
بود که مرد هلندی را به سمت شکست 
سوق داد. آخرین فصل اسطوره مصری 
در لیورپول، بدون قهرمانی به پایان 
خواهد رسید و لیورپول حالا باید تمام 
تمرکز خود را معطوف به کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان اروپا در فصل آینده کند. 

د  عملکر ن  همچو یی  ها مید ا
هوگو اکیتیکه، شرایط فوق‌العاده 
دومینیک سوبوسای و درخشش 
ریو انگوموهای ۱۷ ساله در این فصل 
لیورپول وجود داشت اما پس از 
مشخص شدن تکلیف این فصل، 
نیاز به یک جراحی اساسی در آنفیلد 
حس می‌شود. جراحی‌ای که می‌تواند 
که در داخل زمین و چه در کنار زمین 
انجام شود؛ مدیریت باشگاه تا اینجا 
دلایل اسلوت برای ناکامی از جمله 
مصدومیت ستارگان کلیدی در طول 
فصل را پذیرفته اما تصمیم‌گیری در 
انتهای فصل، به این سادگی نخواهد 
بود. در کنار صاح و رابرتسون، 
احتمالاً بازیکنان بیشتری لیورپول را 
در انتهای فصل ترک کنند و پنجره نقل 
و انتقالات تابستانی، این بار هم مثل 
فصل گذشته برای اهالی قرمزپوش 
مرسی‌ساید، شلوغ و پرطمطراق 

خواهد بود.

لیورپول و عملکرد قابل‌قبول بی‌فایده

کابوس ناتمام در آنفیلد 

گزارش

پاری‌سن‌ژرمن در شبی که بسیاری 
انتظار معجزه‌ای دیگر در آنفیلد را 
داشتند، با نمایشی مقتدرانه نشان 
داد که حتی اسطوره‌های فوتبال نیز 
در برابر واقعیت کیفیت و انسجام، 
رنگ می‌بازند. شاگردان لوئیس انریکه 
با مدیریت هوشمندانه بازی و اتکا 
به برتری فنی خود، اجازه ندادند جو 
تاریخی ورزشگاه لیورپول به تهدیدی 
جدی تبدیل شود و با اقتدار راهی مرحله 

بعد شدند.
واقعیت این است که سرنوشت این 
تقابل تا حد زیادی در دیدار رفت رقم 
خورده بود؛ جایی که پاری‌سن‌ژرمن 
با نمایشی برتر، اختلافی ایجاد کرد 
که حتی در آنفیلد هم قابل جبران 
به نظر نمی‌رسید. هر چند میزبان در 
بازی برگشت تلاش کرد فشار بیشتری 
وارد کند، اما ساختار دفاعی منسجم و 
تمرکز بالای پاریسی‌ها مانع از هرگونه 

بازگشت جدی شد.
یکی از نقاط قوت کلیدی پاری‌سن‌ژرمن 
در این دیدار، انسجام دفاعی و 
واکنش‌های حیاتی در لحظات حساس 
بود. دروازه‌بان این تیم با مهارهای مهم، 
از جمله واکنش تعیین‌کننده برابر 
موقعیت‌های خطرناک، نقش مهمی در 
حفظ برتری ایفا کرد و در ادامه، مدافعان 
با بلاک‌های حیاتی، اجازه ندادند جریان 
بازی تغییر کند. این سطح از تمرکز، 

دقیقاً همان چیزی است که تیم‌های 
قهرمان را از سایر رقبا متمایز می‌کند.

در فاز هجومی نیز، پاری‌سن‌ژرمن 
به‌خوبی نشان داد چرا یکی از 
مرگبارترین خطوط حمله اروپا 
را در اختیار دارد. حرکات ترکیبی، 
جابه‌جایی‌های هوشمندانه و از همه 
مهم‌تر، قاطعیت در ضربات نهایی، 
ویژگی‌هایی بود که بارها خط دفاعی 
حریف را تحت فشار قرار داد. در نهایت، 
عثمان دمبله با گل خود تیر خلاص را بر 
پیکر حریف وارد کرد و عملاً پرونده این 

تقابل را بست.
عملکرد  ر  د جه  تو بل  قا نکته 
پاری‌سن‌ژرمن، بلوغ تاکتیکی این تیم 
بود. برخلاف سال‌های گذشته که گاه 
تحت تأثیر جو ورزشگاه‌های بزرگ قرار 
می‌گرفت، این بار با آرامش و کنترل 
بالا بازی را مدیریت کرد. آنها نه‌ تنها از 
فشار روانی آنفیلد تأثیر نپذیرفتند، بلکه 
با تصمیم‌گیری‌های دقیق در لحظات 

کلیدی، نشان دادند که به سطحی 
جدید از پختگی رسیده‌اند.

لوئیس انریکه در این باره گفت: »در 
مجموع دو مسابقه رفت و برگشت 
شایسته صعود بودیم. به ویژه از کاری که 
در نیمه اول انجام دادیم، راضی هستم. 
سعی کردیم با حضور در نیمه حریف، 
بازی را کنترل کنیم. در نیمه دوم کار 
بسیار دشوار بود چون ریسک‌ زیادی 
کردیم و این سخت بود.« او درست 
گفت، تیم او کاملاً شایسته صعود بود.

در مجموع، این پیروزی تنها یک صعود 
ساده نبود؛ بلکه بیانیه‌ای قدرتمند از 
سوی قهرمان اروپا محسوب می‌شود. 
پاری‌سن‌ژرمن نشان داد که برای حفظ 
جایگاه خود در قله فوتبال اروپا، تنها به 
استعداد متکی نیست، بلکه ترکیبی از 
نظم، تجربه و قاطعیت را در اختیار دارد. 
تیمی که حالا بیش از هر زمان دیگری، 
شایسته عنوان مدعی اصلی در مسیر 

قهرمانی دوباره به نظر می‌رسد.

پاری سن ژرمن در اوج اقتدار

بلوغ قهرمان

نگاه

 زمانی که کری‌های پیش از بازی لامین 
یامال و ارجاع او به بازگشت‌های تاریخی 
لبران جیمز در NBA با شروع طوفانی 
بارسلونا و گلزنی دوباره این ستاره ۱۸ ساله 
همراه شد، همه فکر می‌کردند که یک 
ریمونتادای دیگر برای بارسلونا از جنس 
پیروزی تاریخی مقابل پاری‌سن‌ژرمن در 
لیگ قهرمانان ۲۰۱۷ در راه است اما در 
متروپولیتانو و در جو جهنمی‌ای که دیگو 
سیمئونه و هواداران اتلتیکو ایجاد می‌کنند، 
خبری از این رویاپردازی‌ها نیست. با گل 
لوکمن و مدیریت فوق‌العاده بازی از سوی 
اتلتیکو در کنار یک اخراج بدموقع دیگر در 
لیگ قهرمانان برای بارسلونا، دیگو سیمئونه 
برای سومین بار پس از سال‌های ۲۰۱۴ و 
۲۰۱۶ موفق به حذف بارسلونا در مرحله 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا شد 
تا با نخستین حضور در نیمه‌نهایی پس 
از ۹ سال، یک بار دیگر خودش و تیمش 
را به عنوان یک مدعی جدی اروپایی 

ح کند. مطر
 

روخی بلانکوس فقط دفاع نمی‌کند 
 کارنامه درخشان سیمئونه در اتلتیکومادرید 
با تبدیل کردن یک تیم معمولی به قدرت 
اروپایی، صعود به دو فینال نافرجام لیگ 
قهرمانان، قهرمانی در لیگ اروپا و سوپرجام 
و فتح دو لالیگا در سال‌های درخشان رئال 
و بارسلونا بدون منابع مالی دو رقیب 
همیشگی، همین حالا هم او را به یکی از 

نمادهای تاریخ فوتبال اسپانیا تبدیل کرده 
اما این دوران درخشان، به یک قهرمانی در 
لیگ قهرمانان اروپا احتیاج دارد تا کلکسیون 
عملکرد رؤیایی سیمئونه در اتلتیکو، او 
را تبدیل به یک الهه در پایتخت اسپانیا 
بکند. الهه‌ای که سال‌هاست به مدل بازی 
نه‌چندان محبوبش با دفاع فشرده و جنگ 
روانی شهرت دارد اما آیا واقعاً اتلتیکویی 
که در این فصل بارسلونا از لیگ قهرمانان 
و کوپادل‌ری کنار زد، همان تیم دفاعی 
نه‌چندان جذابی است که هواداران فوتبال 

تصور می‌کنند؟
 اگر اتلتیکو یک تیم صرفاً دفاعی بود، 
می‌توانست با کشتن بازی و جلوگیری از دو 
گل بارسلونا و با یک رویکرد دفاعی به مرحله 
نیمه‌نهایی برسد اما آنچه در بازی اتفاق 
افتاد کاماً برعکس بود؛ بارسلونا در همان 
نیمه اول به بازی برگشت اما این اتلتیکو 
بود که با گلزنی به بازی برگشت و در ادامه 
هم فرصت‌های خوبی برای گلزنی داشت. 
هیچ یک از ۳۶ بازی قبلی اتلتیکومادرید 
در لیگ قهرمانان اروپا بدون گل به پایان 
نرسیده و آنها در هفت بازی این فصل سه 
گل یا بیشتر دریافت کرده‌اند. سیمئونه در 
این فصل یک پیروزی چهار بر صفر مقابل 
بارسلونا، یک برد پنج بر دو مقابل رئال و 
یک پیروزی پنج بر دو مقابل تاتنهام را تجربه 
کرده و این آمار، نشان می‌دهد که اتلتیکو با 
آن چیزی که در ذهن هواداران فوتبال نقش 

بسته تفاوت‌های زیادی دارد.
 برخاف سال‌هایی که دیگو گودین و 
خیمنز خط دفاعی را بیمه کرده بودند، 
ترکیب دفاعی فعلی اتلتیکو با بازیکنان 
نه‌چندان باکلاسی چون لنگله و له‌نرمان 
توانایی اجرای تاکتیک یک دهه قبل 
سیمئونه را ندارند و به جای تمرکز روی 
استحکام دفاعی، ال چولو در این فصل 

لیگ قهرمانان

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

روی ضدحمات ویرانگر خط حمله خود 
با آلوارز، گریزمان، یورنته، سیمئونه پسر 
و شورلوث حساب باز کرده است. در ۱۴ 
بازی لیگ قهرمانان اروپا، اتلتیکومادرید با 
۳۴ گل زده در رده دوم بهترین خط حمله 
مسابقات قرار گرفته و با ۲۶ گل خورده هم 
بجز قره‌باغ ضعیف‌ترین خط دفاعی را دارد. 
شاید شخصاً، دیگو سیمئونه و تیمش را 
دوست نداشته باشید یا تصور کنید که تیم 
او همواره دفاعی عمل می‌کند اما واقعیت 
متفاوت است و رقیب اتلتیکو در نیمه‌نهایی 
باید خود را آماده یک نسخه متفاوت بکند.

 
۱۲ سال ناکامی اتفاقی نیست

بارسلونا رکورد شکست‌ناپذیری سیمئونه 
در بازی‌های خانگی مرحله حذفی لیگ 

قهرمانان را از بین برد اما این پیروزی، 
برای تداوم رویای اروپایی فلیک و پسران 
جوانش کافی نبود. آخرین بار که بارسلونا 
به قهرمانی در اروپا رسید، لامین یامال 
تنها ۷ سال سن داشت و تداوم ناکامی در 
مراحل حساس لیگ قهرمانان با وجود به 
نمایش گذاشتن کیفیت بالایی از فوتبال 
تماشاگرپسند اتفاقی نیست. اگر به گلی که 
لوکمن در این بازی به ثمر رساند نگاه کنید، 
می‌توانید الگویی تکرارشونده از گل‌هایی 
که بارسلونا در این دو فصل دریافت کرده 
را ببینید که نشان می‌دهد ضعف‌های 
دفاعی تیم فلیک، هیچ‌گاه برطرف نشده و 
با چنین ضعف‌هایی، نمی‌توان به قهرمانی 

اروپا رسید.
 تیری آنری در همان ابتدای فصل و شب 

شکست مقابل پاری‌سن‌ژرمن در مرحله اول 
مسابقات، مشخص کرد که در اروپا، تیم‌ها 
و بازیکنان وجود دارند که بتوانند به راحتی 
از این تله آفسایدگیری فلیک عبور کنند 
و بارسلونا با این ایده‌آل‌گرایی به جایی 
نخواهد رسید. زمان اثبات کرد که حق با 
آنری بود و برای فصل آینده، بارسلونا نیاز 
به یک خون تازه دارد. شاید عدم آمادگی 
دی‌یونگ و مصدومیت رافینیا یکی از دلایل 
این ناکامی باشد، اما تا زمانی که بارسلونا 
به یک ثبات دفاعی مشخص در این سطح 
نرسد، کسب قهرمانی اروپایی غیرممکن 
خواهد بود و شاید پس از دو فصل ناکامی 
برابر دو تیم با سبک بازی مشابه)اینتر و 
اتلتیکو( فلیک نیز این موضوع را به خوبی 

درک کرده است.

متروپولیتانو جای جاه‌طلبی بارسا نبود

بلندپروازی اتلتیکو با ال چولو

جام جهانی
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